

**Заседание Комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению федеральных государственных гражданских
служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов
20 декабря 2023 г.**

20 декабря 2023 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов.

На заседании комиссии рассмотрены уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов гражданских служащих Омскстата (специалиста-эксперта и главного специалиста-эксперта).

По итогам заседания комиссии принято решение:

1. Установить, что замещение гражданскими служащими Омскстата (специалистом-экспертом и главным специалистом-экспертом) должностей государственной гражданской службы по отношению к гражданским служащим Омскстата (главному специалисту-эксперту и специалисту-эксперту), состоящих в близком или ином родстве (свойстве), не связано с непосредственной подчиненностью и подконтрольностью.

2. Установить, что выполнение гражданскими служащими своих функций не связано с получением какого-либо неправомерного преимущества, которое относится к исполнению должностных обязанностей, поскольку их профессиональная деятельность разного рода.

3. Комиссия приняла решение признать, что при исполнении гражданскими служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
